Ценообразование

Контрольная работа 1

Задача 1

Определите:
1) оптовую цену предприятия;

2) отпускную цену предприятия с НДС;

3) снабженческо-сбытовую надбавку;

4) торговую надбавку;

5) розничную цену товара.

Исходные данные:
1) коммерческая себестоимость изделия — 90 руб.;

2) уровень рентабельности — 25% к себестоимости;

3) акциз — 15 руб. на единицу товара;

4) НДС — 20% к оптовой цене предприятия без НДС;

5) посредническая надбавка — 20% от покупной цены;

6) торговая надбавка — 10% от продажной цены посреднической организации.
Задача 2

Себестоимость ювелирного изделия составляет 1200 руб.

Прибыль предприятия-изготовителя 40% от себестоимости.

Ставка акциза — 5%. Ювелирное изделие поступает в розничную торговую сеть без посредников.

Торговая надбавка составляет 14% от свободной отпускной цены.

Определить розничную цену изделия и удельный вес (процент) каждого элемента (себестоимости, прибыли, акциза, НДС, торговой надбавки) в розничной цене.

Задача 3

Компания АВС ведет свой бизнес в сфере оказания услуг по копированию. Ее копировальные машины расположены в общежитиях, библиотеках, отелях и других публичных местах. Сами машины компания арендует у их производителя. Помимо этого, компания должна оплачивать аренду за пользование помещением.

АВС получила возможность установить 10 копировальных машин в филиалах библиотеки крупного города. Затраты компании в течение месяца:

1) рента за использование 10 машин — 1200 тыс. руб.;

2) аренда помещения — 400 тыс. руб.

Затраты на заработную плату:

1) обслуживающего персонала — 700 тыс. руб.;

2) прочие постоянные затраты — 100 тыс. руб.

Итого: 2400 тыс. руб.

Вспомогательная информация:
1) рассчитать безубыточный объем продаж (в натуральном и денежном выражении);

2) рассчитать прибыль компании, если в течение месяца было продано 70000 копий.

Арендная плата увеличена в 2 раза. Рассчитать безубыточное изменение объема продаж.

